Fundusze Europejskie Rzeczpospolita Dofinansowane przez
dla Nowoczesnej Gospodarki - Polska Unie Europejska

| NCBR»

Narodowe Centrum Badar i Rozwoju

Zalacznik nr 1
Opis przedmiotu zamowienia:
dostawa i montaz plyt warstwowych scian zewnetrznych wg zatagczonych schematow w osiach
2,14, J oraz D (montaz do konstrukcji zelbetowej i stalowej) dla budowanej hali produkcyjnej
firmy ELERTE Poland sp. z o.0.

. Zamawiajacy:
ELERTE Poland sp. z 0.0., Mieronice 160, 28-366 Matogoszcz, NIP: 6562338730

1. Przedmiot zamoéwienia:
Przedmiotem zamowienia dostawa i montaz ptyt warstwowych $cian zewnetrznych wg zatgczonych
schematéw w osiach 2, 14, J oraz D (montaz do konstrukcji zelbetowej i stalowej) dla budowanej hali
produkcyjnej firmy Elerte Poland sp. z 0.0 w ramach projektu pn.: ,Opracowanie i wdrozenie
innowacyjnych technologii regeneracji systeméw automotive” w ramach dziatania 1.1 Sciezka SMART

w ramach programu Fundusze Europejskie dla Nowoczesnej Gospodarki.

Zakres zamowienia obejmowac bedzie nastepujgce zadania:

e Dostawa i montaz ptyt warstwowych $Scian zewnetrznych wg zatgczonych
schematéw w osiach 2, 14, J oraz D (montaz do konstrukcji zelbetowej i stalowej).

e Kolory RAL9006 i RAL 7016 wg zatgczonych schematow.

e Piyty PIR120 i z rdzeniem z wetny mineralnej o grubosci 120mm.

e Obudowa z plyt warstwowych wokdét bram dokéw (schemat dla osi nr 2).

e Dostawa i montaz obrébek.

o Wszelkie tgczniki, tasmy, masy uszczelniajgce itp. konieczne do wykonania
przedmiotu zaméwienia

Powierzchnie elewacji (+/- 1%) wg koloréw i rodzaju piyty:

e  Ptyta warstwowa PIR120 RAL 9006 — 949 m?;

e  Ptyta warstwowa PIR120 RAL 7016 — 576 m?;

e  Plyta warstwowa z rdzeniem z wetny mineralnej gr.120mm RAL 9006 — 56m?;

ZAKRES Montaz piyt:

e Plyty nalezy zamontowac¢ zgodnie z zaleceniami producenta.

e Nalezy uzy¢ tacznikdw wiasciwych dla danej grubosci ptyty oraz podtoza, do
ktérego mocowana jest ptyta.

e Pomiedzy podtozem a ptytg nalezy uzy¢ tasmy PES.

Wykonanie obrébek:

e Potgczenie piyt na stupie:
o Listwa maskujgca taczenie Sciany typu omega z blachy ocynkowanej
powlekanej gr. min. 0,7mm.
o Kolor dostosowac¢ do sagsiadujgcej ptyty.
o Obrébka powinna zakrywaé wkrety mocujgce
e Parapet dolny z blachy ocynkowanej gr. min. 0.7mm w kolorze RAL 9006.
o Listwa startowa lub katowniki startowe mocowane do podwaliny Zzelbetowej w
ilosci zgodnej z zaleceniami producenta ptyt.
e  Obrobki wokét bram, okien i drzwi z blachy gr. min. 0.7mm w kolorze RAL 7016




Fundusze Europejskie
dla Nowoczesnej Gospodarki

- Polska Unie Europejska o

Rzeczpospolita Dofinansowane przez 2 ": | NCBR iy

Narodowe Centrum Badar i Rozwoju

Narozniki zewnetrzne kryjagce mocowanie ptyt z blachy gr. min. 0.7mm w kolorze
RAL dostosowanym do sasiadujgcej ptyty.

Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do zmiany miejsca drzwi i bramy na elewacji
bez wptywu na catkowitg powierzchnie elewac;i.

Po stronie wykonawcy sporzadzenie dokumentacji powykonawczej/odbiorowego
dachu.

WARUNKI REALIZACJI

zamawiajgcy wymaga od Wykonawcy posiadania wszystkich niezbednych
pozwolen, uprawnien i kwalifikacji w celu prawidlowej realizacji zaméwienia;
zamawiajgcy wymaga dysponowania odpowiednimi zasobami umozliwiajgcymi
realizacje zlecenia w terminie przewidzianym w postepowaniu, w tym zespot
wykonawcy powinien posiadac:

o minimum 2 realizacje elewacji z ptyt warstwowych o powierzchni min.

1000 m? w ciggu ostatnich dwach lat.

gwarancja: 60 miesiecy;
kaucja gwarancyjna: 6% (50/50) z mozliwoscia zamiany na gwarancje
ubezpieczeniows;
OC: minimum 1.000.000,00 PLN;
oferta Wykonawcy obejmuje kompleksowe wykonanie catego zamdéwienia;
szczegdtowy harmonogram wykonania zadarn zostanie uzgodniony pomiedzy
Wykonawca i Zamawiajgcym po otrzymaniu dofinansowania i rozpoczeciu realizacji
projektu;
wykonawca zapewni mozliwo$¢ udziatu w pracach personelowi Zamawiajgcego;
wykonawca zapewni mozliwosc¢ kontroli prowadzonych prac przez Zamawiajgcego;
wykonawca ponosi petng odpowiedzialnos¢ za niewykonanie lub nienalezyte
wykonanie Zamodwienia, w tym rowniez za zapewnienie 0sOb zdolnych do
wykonania przedmiotu zamdwienia i spetniajgcych wymagania okreslone
w warunkach udziatu w postepowaniu ofertowym;
okres realizacji zamowienia: 10 tygodni od dnia podpisania umowy z
wytaczeniem montazu obrébek wokot bram i drzwi ktére nalezy zamontowac
w terminie 2 tygodni od dnia zgtoszenia gotowosci do ich montazu przez
Zamawiajgcego. Szczegétlowy harmonogram wykonania zamoéwienia
zostanie uzgodniony pomiedzy Wykonawca i Zamawiajacym;
nazwa i kod Wspdlnego Stownika Zamoéwien (CPV): okna, drzwi o podobne
elementy - 44221000-5;
rozliczenia miedzy Zamawiajgcym i Wykonawcg prowadzone bedg w ziotych
polskich;
Zamawiajgcy przewiduje mozliwos¢ udzielania zamdwien uzupetniajgcych;




. . . WIDOK AKS
1:75

N 434 a73]
@ ’/,/’)<\ o] 453 > 472 103 453\\ [464] [2x 462]
- N 2x451] [258 U 2455] | 755

N _— 405 . N 1456
503 S 304 . /
o ,/’/\\ [413]  [101 153 > 4274031 |_L— \\ 1041477 410
- 502 440 ;
- \ 2x 451 > 401 ~ ~ 20 3x 453
- S [2x501 458 172
N - 412 X 320) 1456 <
&) - < [503] 2x 451 19 403 09 — 615 . N 41039
- N = ~ 437 N
_— N 458 \\ L 207 =" 461
>\, — 405 . | 502 | 2
@ - 453 S N N ~
— 7 [fo1] 5 ~ = <= =
- N 2x 451 458 N - e 406 N 13¢) ]202
S — 405 204~ |318 403 401 N 506 = = N N 475
] s _ _— \ . 304 1 453 N 403 9 zz : N 402 401 505 401 404 = // N
—— ]
_— \\ 458 ‘\ N 3x 453 N
N _— A < 401 N 463 301 = j 103 \ |
405 | > b S B N\
— TN 303 453 ) 406] “403] |_ < L 601 N
_ _— - N 1 2% 451 404 // 504 404 < 438 \ 471 \
— AN ~ N N 446 N N
- N 2x 451] [158 N N oz 504 505]] / Yoy N
S 405 . N 301 256 406 e
= 404 P ; X < B < [228 — R
- N — 453 h 403 O Naser= q 406 » S S N
" D 201 402 S _ - 615| Q07|  |603 NGRS D
_— AN N 258 A § N _— 609] | ™~ N N
N _— 205 < [401 N 456 402 103 402 N
’//‘< 453 101 \ yro 206] W403] | LI ——= N 0 _ - ‘\ B -
_ / N 2X 451 0 // < / = / < —— ~
_— N ﬂ 401 - 502] N
- — 2x 451 253507 458 o3 N @02 377 406 >\/ - X 3 502 |
N - 405 . | 402 2x 407 L 401 <
_ /\ 316 S 403 409 401 L1 \ 40 401 401 402 = N II N \ I~ A\
- — N — N _ 4+ \ \ N N
_— AN 2x 501 01 . N \I\\ 401 402 - > AN ™ 414 IR
- N 458 506] 456 N L A= - 408 N 501
< < _— \ 502 N m /\ 4@6-01 = 402 103 =5 ~ ~ Z
- 402 4 = - > S~ [402 307 N
412 N 406 03 |_— ~ _ B g
\\ 424 426 > L4090\ ) — 406 — ) \
N |l —T N
423] N453]4% LS| AN 502 4921 [201 o7 S > < S SN 3x453] |2x 401 NN NN
458\ Ta51)/ "~ i — <A 404 1 144° N NRE 411] \J403 A \\;3
53 N T 3 _— S N N 260 >\ N

A 451 406 ) - 402 408 N[ N
IS . s Q < : L\ NN

N 401 401 N - N 408 ~ N N =
— > 02 0N
- 2x 401
N 426 7 == - N \ 308
N 401 JBRA01IT N Z08] 2x407 4 3x 453 [2x 401 N N 401] - — 102 =

YA\

402

\\
\\

7
2

401 460 S = 2x 407~ |

el \ > - - \\ 408 \\402\ 2081 . \,\(\\/’ 309\ @

> . =N Vo2 2x 401 N
N
3x 453 — 1301 \\ N s \ 459 - _ 2450 2 458 \\
N N _ =
402 [414 4N 3x 453] [2x401 \\ ‘»/401 102 \\ 2] [3xa51 2x 454 Y

7
/
7
By
A/
N
&
y 4
\
X
/
~
3
\\/IA

2x 455
_ ~ 503
N < N \\ 1 N ¥ o 2x 454 AN
=1 310N — 05 V3% 257 N
< N

N 459 d ~ T N 404
» \ 302 \\ 4x 450 ] 2x 455 \

<
501 _ A <
502] ° \/4})1 102 > AN N T [2x 454] "N @
- Aap A N 456
< 459] Y 2% 455 N ™
2x 454 =< [4x450]
203 |~ 311 405 ) A0 AN 404
— 7 4x 450 — \ 405 N N N
q

[2x 455 N I R ™
NN ‘ x 455]13x 451] \\ N

N

N

456

\ 3x 451] - 441
\Zx455] [3x451] 451 417 461
X
N

‘Zd \\
\\
| N
=<]| [48 AN
420
’/
//
N ’/

o
,

UWAGI:

1. Konsfrukcja stalowa klasy EXC2 wg PN-EN-1090-2

2. Stopien korozyjnosci C2 wg PN-EN ISO 12944-22-2001

3. Konstrukcje stalowg nalezy odttuscic i oczyscic metoda
strumieniowa Scierng do stopnia czystosci Sa2,5 wg
PN-ISO 8501-1.

L. Zabezpieczenie antykorozyjne malowanie zestawem farb
(podktad + wierzchniego krycia) do catkowitej grubosci
powtoki 120um, elementy zewnetrzne nie wystepujg. RAL
do uzgodnienia z zamawiajacym.

5. Wykonanie odbior i montaz wg PN-EN-1090 oraz przepisow
BHP.

6. Do potaczen zwyktych stosowat $ruby kl.8.8 EN-ISO 4014
na podwojnej podktadce N+2P.

7. Do potaczen sprezanych stosowat Sruby kL.10.9 DIN6914,
moment dokrecenia wg. zaleceh producenta.

8. Kofwy - prety gwinfowane kl.8.8 + R-KER II.

9. Elementy spawat spoing pachwinowa obwodowa:

jednostronng a/min=0,7t/min,

dwustronna a/min=0,5t/min,

gdzie t - grubo$¢ taczonych elementdw;
Elementy rurowe spawat spoing typu V na peten przetfop.
Minimalna grubo$¢ spoiny dla krzyzulcow &mm.

10. Wszystkie wymiary sprawdzi¢ na budowie. W razie
niezgodnoSci kontaktowat sig z biurem projektowym.

11. Oparcie konstrukcji stalowej na elementach
prefabrykowanych realizowac za posSrednictwem podlewek
grubosSci 20mm. Stosowat zaprawy niskokurczliwe np. CX-15.

TEMAT PROJEKTU
ROZBUDOWA | PRZEBUDOWA BUDYNKU

PRODUKCY JNO-MAGAZYNOWEGO Z CZESCIA BIUROWO-SOCJALNA,
MIERONICE, GM.MAL0GOSZCZ, DZ. NR EWID.120/2

INWESTOR

Tomasz tuczyhnski
zam. Mieronice 160
28-366 Matogoszcz

JEDNOSTKA PROJEKTOWA

BARSPROJEKT
biuro@barsprojekt.pl www.barsprojekt.pl
ul. Cegielniana 26/1 30-404 Krakow

PROJEKTANT PODPIS
mgr inz. Marcin Patka
NR UPRAWNIEK

MAP/0149/P00K/10
SPRAWDZAJACY

mgr inz. Katarzyna Dzwinel
NR UPRAWNIER
MAP/0100/PBKb/1?

OPRACOWANIE

mgr inz. Paula Karwanska
mgr inz. Adam Serafin

TEMAT RYSUNKU
SCHEMAT MONTAZOWY
WIDOK AKS.

BRANZA
KONSTRUKCY JNA

FAZA

PROJEKT WARSZTATOWY

SKALA NUMER RYSUNKU

175
KM-09-A

DATA J
1 1 1 | | | KWIECIEN 2024




Y

—
_ — \ o
- /
o~ 205 AN
RN 313 423 >
_—— ~ \ 10 \
_— - N
_—" AN 510 N
- 457 s S N
— 415
N, - 750 424 o
- 2x 4k 502
102
_— R WNEZE] 57
- 501 ~[44502 .
_— \\\ 503 503 511
- A 401
. 2x 451: 1412 / |l 415
/,/ \ \5 4 40 (’ 213 410]|3x 453
" ‘\ 461 < N 1425 506
- A 11 203 20111251 401 ~( [206] [212
_— 302 | N (ZE)
_>T 459]| [405 = N | — ///////////§§ vy, 314
- 109
_— AN 41431| ) 293 442 ~ 42505 s
_ _— N a7 0 = - N | L \
P 259] [405 = 457, = 402 T < Jart
@ _— \ . 2x 4512 \ 422 =
— . 504 [404 .
— AN N ™ 40 <P 31 415
— N ~_[403 7 N 401 \(\ LA \ 108 N
- |— N
S 405 (457 M1 N =3 428] . 301 401 414 A _ . \
&P, - — 7 . 102 N\ 402] 7 408 N 201
- N N 02 A .
A
_—— - . ‘ N N 401 | = SN N - 401 /%/ N
N 459] [405 2x 451 408 S =" Ty — 460 _ ) 505 B
@®) " AN 2x 4511102 N N e 408 < A 401
/ N N \ 1 4 02 | - \ \ d 21 O
- AN s 419 42971 121401 e
- > 401 T2 = Q 506|316 UTE AN
457 441 |_— X |
" N 2x 451 02 > X 7 I 401 B N 40207 201 \\
- < AN N [202 40362 [420] y - 2 202 AN
- N . S > B [z
— " N \\\\\ o | 202 418 402 303 NG 426 12
[412 408 \j////zgff ‘ii:: A _ = RO & | ]
102 503 408 = < N 401
2x 451 N 401 103 502 N
\\\\ N N 401 : . . < 2x 401 N _
<J405 503 491%] N0z ~ [309p3~404¥1/] = 317 O N = Y _[ax 450
' : 401 )
L= 402 ‘ == (3x 453 N 409 2x 45°
50122 e NN 301 — s (] 401 > ‘\::\‘\ C &
N { 408 < < \{501 - 509453
402 103 456 N —
s \\\ 403 3 o1 > N NN -
! AN N
\ 412 B S (402 | 402 l 303 N s 5 \ 1085011 . —~. ’\
A L— -
_— ‘?i:: 401 5 - 2 50053 RO \\\::\\\ 406 ) -
AN 307 26 - N 103 N \ N ’ \ —
502 I 202 301440 463401 304 \\\::\\ 409] § “;><<;: g A 101
|— N N -
4 £\ 40 - 402 = 201] N\ SN S ~ 358 12
401 o119 220 R \ 401 N N N B — TN N 2x 4541 [507
418 3053 414 456 — S > ) \- - \ 2x 455 .
448 30 103 > 2x 407 N | \ \ < N \ < \ /—/ 458 =z 2x 455
4 - 3 ‘ - !
A 50 402, 318 201 \\ N 202 406 203 - —_ \\x’ _— \ A% 450 2% 451 N N 2x 451
> // N - D 1 N N
= - \ 3x 453 401 AN \\\\\ ‘\::\\\ - NN\ 1488 4x 450 101 =07 2x 454
N N < _ N
< > | N AN NG [i01]
2 N\ 319 4014 NS 409 ~ 401 — N - 458 \‘\\\ 405
506 2x 407 ;? 401 N \ 4 403 - L b ] 2 <
_ N AN N N 2% 451
401 AN N X AN
S 40505 N ‘\::\ N \\\ _— - >K; N {
A N NN . < N — - 2x 455 AN
] 3x 453 ‘ 2402] N N 2061 N\ S - N
N 403 - -
- 402 13 - Z \ _— S \
_ L— N 401 \ N \ < _ _—— \
\ N N > \ N -~
2x 464 N AN DNEIEI 5 e B 1012405
J 3041 N 409] 7 -
4x 462; 401 _ N|
— 7 ;? 401502 \ ~ \ 203 -_— /s(\ 458
2x 465 \ N - N NG 2x 451
N 401 N N _
407 N \:?\ N\ - _ DN
N ~_ [104 \'\\\ 413] N N \,,/\K _—" . 2X 455
\ | //\ . AN \\ 501 N
A N
X O\ 5 N T
N N 20119~
1T N N = [—
N AN 409 401501] . —~
*/

602

WIDOK AKS

1:75

- /
—
458 423
- 101
424 455
4x 450
2x 454
453 -204

UWAGI:

PN-ISO 8501-1.

do uzgodnienia z zamawiajacym.
BHP.

na podwojnej podktadce N+2P.

1. Konstrukcja stalowa klasy EXC2 wg PN-EN-1090-2

2. Stopien korozyjnosci C2 wg PN-EN ISO 12944-22-2001

3. Konstfrukcje stalowa nalezy odttuscit i oczy$cic metoda
strumieniowa Scierng do stopnia czystosci Sa2,5 wg

L. Zabezpieczenie antykorozyjne malowanie zestawem farb
(podktad + wierzchniego krycia) do catkowitej grubosci
powtoki 120pum, elementy zewnetrzne nie wystepujg. RAL

5. Wykonanie odbi6r i montaz wg PN-EN-1090 oraz przepisdw

6. Do potaczeh zwyktych stosowac $ruby kl.8.8 EN-ISO 4014

7. Do potaczen sprezanych stosowat $ruby kL.10.9 DIN6914,

moment dokrecenia wg. zalecef producenta.
Kotwy - prety gwintowane kl.8.8 + R-KER II.
Elementy spawal spoing pachwinowg obwodowa:

jednostronng a/min=0,7t/min,
dwustronng a/min=0,5t/min,

gdzie t - grubo$¢ taczonych elementow;

Elementy rurowe spawaC spoing typu V na peten przetop.
Minimalna grubo$¢ spoiny dla krzyzulcow &mm.

10. Wszystkie wymiary sprawdzi¢ na budowie. W razie
niezgodnoSci kontaktowac sie z biurem projektowym.

11. Oparcie konstrukcji stalowej na elementach
prefabrykowanych realizowat za poSrednictwem podlewek
gruboSci 20mm. Stosowal zaprawy niskokurczliwe np. CX-15.

TEMAT PROJEKTU
ROZBUDOWA | PRZEBUDOWA BUDYNKU

PRODUKCYJNO-MAGAZYNOWEGO Z CZESCIA BIUROWO-SOCJALNA,
MIERONICE, GM.MALOGOSZCZ, DZ. NR EWID.120/2

INWESTOR

Tomasz tuczynski
zam. Mieronice 160
28-366 Matogoszcz

JEDNOSTKA PROJEKTOWA

BARSPROJEKT
biuro@barsprojekt.pl

bi ul. Cegielniana 26/1 30-404 Krakow

www.barsprojekt.pl

PROJEKTANT
mgr inz. Marcin Patka
NR UPRAWNIER

MAP/0149/P00K/10
SPRAWDZAJACY

mgr inz. Katarzyna Dzwinel
NR UPRAWNIER
MAP/0100/PBKb/17
OPRACOWANIE

mgr inz. Paula Karwanska
mgr inz. Adam Serafin

PODPIS

TEMAT RYSUNKU
SCHEMAT MONTAZOWY
WIDOK AKS.

BRANZA

KONSTRUKCYJNA

FAZA
PROJEKT WARSZTATOWY

SKALA
175

NUMER RYSUNKU

DATA

KWIECIEN 2024

KM-08-A




RZUT DACHU

16675

16672

1:50
@ «), @D & ® D €, ), do dz2> GKD) d4
. 461
454 4 M16x60 8.8 4 M16x60 8.8 Pretguintowary 16x200 8.8 3x 451 454 | Pret gwintowany 16x200 8.8
X . X . X -
4 M16x60 8.8 3x 451 0 88 459 459 4 M16x60 8.8 1489 431 4 M16x60 8.8 4 M16x55 10.9
AN X . N _ -
! ! ! 4 M16x508-8 o M16xd5 8.8 405 T 455 455 4 M16x45 8.8 405 405 455 4 M16x45 8.8 405 405 o 455 } [405 - 455] & \16x45 8.8 412 424
VY - _ _ _ , p— _ _ _ _ _ N I _ _ _ _ - - — - - - - =L 120x60 8.8— = S B — —4 M16x50 8.8 = - - - - - ) _ — —4 M16x50 8.8 == - - - - - - - - - - - - - - pp— - J—— - - - - - - - - -
A1 | 1 SR x60 8. R ;
4 M16x60 8.8 A I\ 4 M16x60 8.8 ‘\ 4 M16x60 8.8 2 M16x45 8.87
| | | 454 N A Nex 450 2x 450 [454T— 2x 450 44— [2x450] 121 244 M16x50 8.8
\ X . N
3x 451 1 M20x60 8.8 4 1024 M16x45 8.8 [3x 4511 ||| [102] [3x451] ||| [102] 457 16x45 8.8 Sx 451 2 M20x60°6.8
X . X .
N\ 102 S 4
I I I | Y257 I I I I I I I I I
I I I I I I I I I I I I I
I I I I I I I I I I I I I
| | | | | | | | | | | | |
| | | — ! J | | | | | | | | |
| | | | ,// | | | | | | | | |
/
/
| | | | | | | | | | | I2 M20x60 8.8 |
4 M16x45 8.8 1M16x458.8 6 M16x458.8 1 M16x45 8.8 1 M16x45 8.8 6 M16x458.8|| 1 M16x45 8.8 1 M16x458.8 6M16x458.8 1 M16x45 8.8 1 M16x45 8.8 6 M16x45 8.8 1 M16x45 8.8 1 M16x458.8 6 M16x45 8.8 1 M16x45 8.8 1 M16x45 8.8 6 M16x458.8| 1 M16x45 8.8 AM16x458.8 4 M16x458.8 4M16x4588 |l 4 M16x45 8.8 1 M16x45 8.8 16x4588 || ——
! ! ! X . Y Y 1Y % Y % 5 \¢ = ¥ Vgt X T
A e\ —— !
2 M20x60 8.8/A A2 M20x60 8.8 /2
. | . | | 403 403 | 403 | 401 |
I | | | | | | | | | | \\\ | |
4 M16x50 8.8
I | | — i | | | | | | | \\\ | ]‘
- 1 M16x45 8.8
| | | | | | | | | | | \\\ | |
2 M16x45 8.8 402 2 M16x45 8.8 2 M16x45 8.8 402 2 M16x45 8.8 2 M16x45 8.8 402 2 M16x45 8.8 2 M16x45 8.8 402 2 M16x45 8.8
I I I I 1 M, M M, 1 M, M M, I ]
| | | | | | | | | | | | |
I I I I I I I I I I I Y A4 I 0
! ! ! I 2 M260 8.8 I I I I I I | 2 M20x60 8.8
4 M16x45 8.8)| A= 414 o7 AMI16x4588 ||| 4 M16x458.8 1M16x458.8  6M16x458.8 | 1 M16x45 8.8 1M16x458.8 6M16x458.8 || 1 M16x458.8 1M16x458.8 6M16x458.8 || 1 M16x45 8.8 1M16x458.8 6M16x458.8 || 1 M16x458.8 1M16x458.8  6M16x458.8) 1 M16x458.8 4M16x4588  4M16x4588)| L oo 414 4M16x458.8 |f| 4 M16x458.8 1 M16x45 8.8 TM16x4588 ||
[2x 466 | [469] N N\ \ -\ — \ — 1\ \ w : N N |
\ -/ l‘ — ‘l<\ | X Y Y Y X X 3 {»{ — = 7‘4 ; \I§
4M16x858.8) 1 ! | ] 4 M16x458.8 | | | 2 M16x45 8.8| |'IE\ > M20x60 8.8 Sl \\ .. |
e 4207058 FE Y By
| ; | M | | | | | | | | \ | |
Pret gwintowany 16x200 8.8 475 | 446 448 4 M16x60 10.9
\ X .
| | | AN | | | | | | | | [
g I I I ) \[506 I I I I I I I 505 // I I
| | | | 3 | | | | | | | 4 | |
: | 439 | 438 | 402 505] | 402 | 402 | 402 | 402 | 402 | 402 | 402 506 | 422 g 8.8} |
4M16x588i: 503 4 M16x45 8.8 4 M16x45 8.8 4 M16x45 8.8 4 M16x45 8.8 4 M16x45 8.8 4 M16x45 8.8 4 M16x45 8.8 4 M16x45 8.8 4 M16x45 8.8 31T 4 M16x45 8.8 /4 M16x45 8.8 313 = s
| - { ] | |-} HT H\I‘ H\I‘ I H\f I H\r H\f |“ i ~ |,
4 M16x60 8.8 4 M16x45 8.8 | | / 4 M16x40 8.8 | | | | 4 M16x40 8.8 | | | 4 M16x40 8.8 | |
—— 1 8 M16x50 8.8 410 57 57 7 407
2x 450 [
8 M20x60 8.8 4 M20x60 8.8 4 M-
77018 1455 F | 8 M16x50 8.8 || Iz 8 M16x50 8.8\l 8 M16x50 8.8 |i 8 M16x50 8.8 |1 |8 M16x50 8.8 | (o 20xe0 8 & Blims M16x50 8.8 4M16x45 8.5 ] 4M16x45838 |
m A 1 L B .“4 | L 1 1 AV L 1 L 1 AN L ‘, [pL 1 L . T \ R
- -  wl F - - _| - - e — - - 1 - - - 1L - r - 1= - - + - - - - i | - - - 1 - - - | i - - I_ - - - - =1 - - - 1 - - - | | - - - | i - - 2 - - _| - - bl | - - N - - 1 - - - | | - - - - - + - - - - - - - - T = - — - ‘ g 3 )
\gj 46 X s t by “g T
A% 453 ' IT454 AMISAS 28 2 M16x40 8.8/" 10 M20x60 8.4 ! 8 M20x60 8.8 4 M16x40 8.8y ! A N 8 M16x50 8.8 ‘]12 M16x50 8 8\?--
| SVl 4 \ 2 M20x60 88 ’l 2 M20x60 8.8 \[109 . x50 8.8/ | 11108 25153
4 M20x60 8.8
e . 504] | 520] |, | 18] |, 304 |\ 303]_|! 317 | 303]_ |, 316] |\ | [4x 453 [a10]_| .
437] 7‘%&45@ 4 M16x45 8.8 || L2497 402 4 M16x45 8.8 402 4 M16x458.8 ||| 1297 402 4 M16x45 8.8 402 4 M16x45 8.8 || 1497 402 4 M16x45 8.8 402 4 M16x45 8.8 402 4 M16x45 8.8 4 M16x45 8.8 402 422 4 M16x45 8.8
| - : ™ M ™ M 7 \th ™M ™ M MM ™ ™ M ™ 7 . | | 4 M16x60 10.9
505 4 M16x45 8.8% 4
| | | | | | | | | | | | |
| | | | ) | | | | | | | | |
I I I I . I I I I I I I I I
| | | | /// | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | y | 4 M16x50 8.8
4 M16x45 8.8 4 M16x00 8.8
2 M16x45 8.8 427| 1M16x458.8 1M16x45 8.8 [406 4 M16x45 8.8 [413 ’ 406] 1M16x458.8 6 M16x45 8.8 1 M16x45 8.8 [406] 1 M16x458.8 6 M16x45 8.8 401 1 M16x458.8 [406] 1 M16x458.8 6 M16x458.8 1M16x45 8.8 [406] 1 M16x458.8 6 M16x458.8 1 M16x45 8.8 [406] 1 M16x458.8 6 M16x45 8.8 1 M16x45 8.8 [406] 1 M16x45 8.8 M20x608.8 1 M16x458.8 [413 426
——— N | 4M16x508.8 Y Q ! ! ! ! !
14 M16x55 8.8 ' . | (o hd ¥ 3 D hd L \ hd L) \ hd v \ hd L AV hd v \ hd t F ¥y
: A\ MZ0xG0 8.87 |
6 M16x45 8.8 220X60 8.8 4 M16x45 8.8/ Z2 88 401 6 M16x45 8.8 1 M16x45 8.8/ 1 M16x45 8.8/
| - | N\ /,/’ | | | | | | -] |
| | | | | | | | | _
| | | | | | | | | |
2 M16x45 8.8 402 2 M16x45 8.8 ° 2 M16x45 8.8 402 2 M16x45 8.8 2 M16x45 8.8 402 2 M16x45 8.8 2 M16x45 8.8 402 2 M16x45 8.8 2 M16x45 8.8 2 M16x45 8.8
| | Ih HI HI Ih ”I Ih HI | | |
| | | | | | | | | | | |
UWAGI:
| | | | | | | | | | | |
1. Konstrukcja stalowa klasy EXC2 wg PN-EN-1090-2
2. Stopief korozyjnosci C2 wg PN-EN ISO 12944-22-2001
3. Konstrukcje stalowa nalezy odttuscic i oczyscit metoda
! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! strumieniowg $cierng do stopnia czystoSci Sa2,5 wg
PN-ISO 8501-1.
L. Zabezpieczenie antykorozyjne malowanie zestawem farb
| | | | | | | | | | | (podktad + wierzchniego krycia) do catkowitej gruboSci
2 M16x45 8.8 427] 1M16x458.8 6 M16x45 8.8 403] 1 M16x45 8.8 4 M16x45 8.8 403 409] 1 M16x45 8.8 6 M16x45 8.8 1 M16x45 8.8 [406] 1 M16x458.8 6 M16x45 8.8 403] 4 M16x45 8.8 [409] 1 M16x45 8.8 6 M16x45 8.8 1 M16x45 8.8 [406] 1 M16x458.8 6 M16x45 8.8 403] 1 M16x45 8.8 [409] 1 M16x45 8.8 6 M16x45 8.8 1 M16x45 8.8 [406] 4 M16x45 8.8 M2°X60 8.8 409 4 M16x45 8.8 426 4 M16x50 8.8 sowtoki 120um, elementy zewnetrzne nie wystepuia, RAL
- / N\ —— — / \ | ) \— / \——— / \—— / | / a — | o goiniens 2 samawigacyn
|¥ ; L AV (o hd v \ ™) | — 7 \ |B] = L \ (I hd L \ ||B| = L \ ! b L \ |B] = L \ \é| \\ = hd / ||;‘ 3 L i B 4 5. Wykonanie odbiér i montaz wg PN-EN-1090 oraz przepisow
- (401 ] - 201] (IS 7’ \2 I\WGN— i BHP.
4 M16x55 8.8 401 403 4 x45 8.8 403 401 403 401 403 401 / \ 403 | 4 M16x45 8.8 445 6. Do potaczen zwyktych stosowat Sruby kl.8.8 EN-ISO 4014
| | | | | | | | —4 M16x45 8'8| | 1 M16x45 8.8 i na podwdjnej podktadce N+2P.
7. Do potaczen sprezanych stosowac $ruby kL.10.9 DIN6914,
moment dokrecenia wg. zalecen producenta.
501 8. Kotwy - prety gwintowane kl.8.8 + R-KER II.
! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! 9. Elementy spawal spoing pachwinowg obwodowa:
jednostronng a/min=0,7t/min,
dwustronng a/min=0,5t/min,
| | | | | | | | | | | gdzie t - grubo$C taczonych elementdw;
Elementy rurowe spawac spoing typu V na peten przetop.
Minimalna grubo$¢ spoiny dla krzyzulcow Lmm.
| | | | | | | | | | | [ 10. Wszystkie wymiary sprawdzi¢ na budowie. W razie
niezgodnoSci kontaktowat sie z biurem projektowym.
11. Oparcie konstrukcji stalowej na elementach
| | | | | | | | | | | i prefabrykowanych realizowat za posrednictwem podlewek
grubosci 20mm. Stosowal zaprawy niskokurczliwe np. CX-15.
TEMAT PROJEKTU
| | | | | | | | | | | | ROZBUDOWA | PRZEBUDOWA BUDYNKU
PRODUKCY JNO-MAGAZYNOWEGO Z EZEéCIA BIUROWO-SOCJALNA.
MIERONICE, GMMAL0GOSZCZ, DZ. NR EWID.120/2
I I I I I I I I I I I INWESTOR
254 4 M16x45 8.8 2 M20%60 8.8 2 M20X60 8.8 101 101 101 101 3x 451 4 M16x50 8.8 454 Tomasz tuczyhski
: : A\ zam. Mieronice 160
3x 453 4 M16x50 8.8 4 M16x50 8.8 b MA16x50 8.8 4 M16x50'8. 4 M16x45 8.8 [454 3x 451 4 M16x45 8.8 454 3x 451 4 M16x45 8.8 |454 3x 451 2x 450 2 M20x60 8.8 4 M16x50°8.8 455| 4 M16x45 8.8 28-366 Matogoszcz
11/4 M16x55 8.8 ' i A% [455] ’ 412 4% A% 255\ [2x 450 4% 4% 2553 ge i [2x 450 A% 2553\ [2x 450 A% 455 4 M16x60 8.8 412 } i 423 JONOSTKA PROFETONA
X . .
71| 4 M16x60 8.8 4 M16x60 8.8 4 M16x60 8.8 A 4 M16x60 8.8 X 4 M16x60 8.8 A [ A VIox60 88 B ARSPROJEKT
cPhH = = = 5 = = = = = = = = = = ] = = = = = = = =2 = = = = = = = = = = = = 4 M16x50 8.8=——= = = = = = = = = = = = = 4 M16x50 8.8 = = = = = = 4 M16x50 8.8== = = = = = = = = = = = = biuro@barsprojekt.pl barsprojekt pl
Y 7 ﬂ |453/f/ 101 453 /// i 453 /// \ 453| B2 453 101 4 M16x45 8.8 @ 5? ui.urcoe%ij;?apn?eze/f30-404%:“3@:%8 i
2 Mi6xas 8.6 5] 2385 3940 6000 6000 6000 | 6000 6000 u 6000 6000 6000 6000 4 M16x55 10.9
X . / / / \ / /f PROJEKTANT PODPIS
[3x 451 [458] | [2x 450] [3x 451] [454] | [458] 454| | {458 3x 451 4 M16x60 8.8 458 3x 451 4 M16x60 8.8 458 458 454| | {458 6 M16x45 8.8 4458 204 mgr in2. Marcin Patka
_— SPRAWDZAJACY
NR UPRAWNIEN
MAP/0100/PBKb/17
OPRACOWANIE
mgr inz. Paula Karwanska
mgr inz. Adam Serafin
TEMAT RYSUNKU
SCHEMAT MONTAZOWY
RZUT DACHU
BRANZA
KONSTRUKCY JNA
FAZA
PROJEKT WARSZTATOWY
SKALA NUMER RYSUNKU
150
DATA KM-01-A
| | | | | | KWIECIEN 2024




WIDOK OSI 2

1:50

QO
.0

74 N
2 U_.‘;n\:ﬁk‘;ﬂ:““\\\"h‘l}l; Ex 3

2\ /] ‘E'ilbr S
F WTNOX9U 3.0
NND ‘Q“h
\ BB
2 +10.500
Ceitios g N J
[421]
'_6‘15] %:I\ Pret gwintowany 16x200 8.8 _876
4 7
6M16x458.8 [435] . /1606] [605] \ | [ 61 \
Pret gwintowany 16x200 8.8 % = 10 M16x45 8.8 H/ /— ) 4 M16x50 8.8 7 / 184 -GX'?ZO 8.8 [615] /7 |
———1 ¥ + \ — wU G | / — » ) | V | '
4 i ROV Enra i iy " g < ’f\‘
N M4 3.8
\ [461] 4 Mtk rE 570 \5\&"\‘—"—"—&%—
N
XX 4 1645 B¢
X \
MAG < . 5|M16 \ ®
4 M16x45 8.8 a3~ 2M1615E 8 X
Vs 1 \\1\
R\
- N\Pfet gwintowany 16x200 8.8
2 M16xd5 e.a\/
Y A
. +0.800
| || Pret gwintowany 16x200 8.8 Pret gwintowany 16x200 8.8 Pret gwintowany 16x200 8.8 N +0.800
Pret gwi 16x200 8. i 500
| B\ ret gwintowany 16x200 8.8 L// 7 J

i

]

(D

Plyta warstwowa PIR120 RAL9006

okoto 132m2 wraz z obudowg wypuszczonej konstrukciji dokéw

-

Ptyta warstwowa PIR120 RAL7016

okoto 122m2 wraz z obudowg wypuszczonej konstrukcji dokéw

RZUT DOKOW
1:50

WIDOK SCIANY DOKU W-2

1:50

WIDOK SCIANY DOKU W-3

1:50

+

4 M16x45 8.8
S

12 M16x50 8.8

\

>

Pret gwintowany 16x200 8.8

8 M16x50 8.8

2 M[16x45 8.8

434

Pret gwintowany\16x200 8.8

612

%

A N
Pret gwintowany 16x200 8.8\/ "¢\ )

Pret gwintowany 20x200 8.8

RZUT DACHU DOKOW

1:50

161] [615

ret gwintowany 16x200 8.8

4 M16x45 8.8

Pret gwintowany 16x200 8.8

Pret gwintowany 16x200 8.8

@ 10 M16x45 8.8

4 M16x50 8.8

. |60s]
Y

3
oi----~\
\‘

16x45 8.8

a )
8 M16x50 8.8 P

8 2
>

4 M16x45 8.8

AM16x45 8.8

8 M16x5
.

P

8 M16x45 8.8

A \\ O VITEXoU 6.0
5 : 3

602

4 M16x45 8.8/ |4 M16x45 8.8/

+3.500
NZ

Pret gwintowany 16x200 8.8

2 M16x45 8.8

|/

i

v ////
-

+0.57

O+

+6.100

_

+5.500

\l/_

Ln

6:_1.

8 M16x50 8.8/

Pret gwintowany 16x200 8.8

~——_

/

Pret gwintowany 16x200 8.8 2 M16%45 8.8 [610] 8 M16x50 8.8
\i_p |
\ @]

+0.520

5
Pret gwintowany 20x200 8.8

WIDOK SCIANY DOKU W-1

1:50

421

10 M16x45 8

Pret gwintowany 16x200 8.8

435

434

P M16x4

8.8

S|

AN ||
i 16x2008.8

+0.820

\l/_

WIDOK SCIANY DOKU W-4

1:50
+6.100
\2 .
8 M16x50 8.8 | [610 609 | 6 M16x50 8.8 Pret gwintowany 16x200 8.8
— +5.500 ‘
=) ]
4 M16x45 8.8/ 8 M16éx

AN

N/

Pret gwintowany 16x200 8.8

Pret gwintowany 20x200 8.8

+0.520 +0.520

\l/_ \l/_

-/

6
2 M16x45 8.8 2 M16x¢
+3.500 [614
500

+0.500

Il i

UWAGI:

1. Konstrukcja stalowa klasy EXC2 wg
PN—EN—-1090-2
2. Stopien korozyjnosci C2 wg PN—EN [SO
12944—-22-2001
3. Konstrukcje stalowg nalezy odtfuscic i
oczyscic metodq strumieniowg Scierng do
stopnia czystosci Sa2,5 wg PN—-ISO 8501—-1.
4. Zabezpieczenie antykorozyjne malowanie
zestawem farb (podktad + wierzchniego
krycia) do catkowitej grubosci powfoki 120um,
elementy zewnetrzne nie wystepujg. RAL do
uzgodnienia z zamawiajgcym.
5. Wykonanie odbior i montaz wg PN—EN—-1090
oraz przepisow BHP.
6. Do potgczen zwyktych stosowac Sruby kl.8.8
EN—ISO 4014 na podwdjnej podkfadce N+2P.
7. Do pofgczen sprezanych stosowac sruby
kl.10.9 DIN6914, moment dokrecenia wg.
zalecenn producenta.
8. Kotwy — prety gwintowane kI.8.8 + R—-KER Il
9. Elementy spawaé spoing pachwinowq
obwodowg:
jednostronng a/min=0,7t/min,
dwustronng a/min=0,5t/min,
gdzie t — grubos¢ 1gczonych elementow;
Elementy rurowe spawa¢ spoing typu V na
pefen przetop.

TEMAT MimTmatno—grubose —spoiny dfo—krzyzutco
ROVBUDOWA | PRZEBUDOWA BUDYNKU
PROWERYSLIN® WATAT YNEITE®O Z/C 07g Soldowie. W
BlURO®E—Siezgadngsci kontaktowac sig z biurem
MIERGNIGE L cOMaALOCOSZCZ D7 NR EWID 120

OGS PEE == -+
T

] Y;@npggrzcie konstrukcji stalowej na elementach
I’_u8£§ %erykowemych realizowa¢ za posrednictwem

zaRP AMikpsn e bosci 20mm. Stosowac zaprawy

TBOJSReRRRCZiwe TP €X=15:
28 ERGERTOWA
M@rogE=\cBARSPROJEKT
‘ biuro@barsprojekt.pl |
5 www.barspro jekt.pl
' ul. Cegielniana 26/1 30—404

PROJEKTANT  \[OKOW PODPIS
mgr inz. Marcin

P -
MQA%@%EWNMB/POOK/W 0
SPRAWDZAJACY

magr inz. Katarzyna

ND%%Q%WNOO/PBKb/W

OPRACOWANIE

mgr inz. Paula
Kragmw aiak Adam
Serafin

TEMAT
RYSUNKU

SCHEMAT MONTAZOWY
WIDOK 0OSI 2, DOKI

BRANZA

KONSTRUKCYJNA

FAZA
PROJEKT WARSZTATOWY

NUMER

SKALA RYSUNKU

1:50

DHYIE CIEN M—02—A

D2NDA




WIDOK OSl J

1:50
+10.500 o 4 M16x50 8.8 +1gifﬂ)
— rigg] 4M16x502 41650 | |- e B8 A8 711 28 x50 758] || 71 1) Si B8 ' N
M\ 20/3/ 1}4'4/4/ :“" //}M% 4/4 101 /'/4/1/2/ /' /4)495(1/ / 16 ’ \ oo VM/RI/ N 8 “"-’I //}90/54/ il !‘:"" 'il/ 4 MAIoX60-5 ZA.J /1/\/4051/ MA1E8X00-88 i /4L46/5/I/ { "'./""‘ 101 /!4/1/24/ — /" 7 ‘i“:"‘]
mﬁ{é{a{é 124 Y ] 1 YAl 4 JU C - ) 21D - = G "!I" J G e e 1 |!7 e i ”“I' ’II!'.
4= - 4/M/}6/x4{ : 1 B
N cas 2 4
R R R K R R R R RIS OREFLRRRRRRREK 0\
O e O O O RO RSOt e No ot e Yoot e e e o N et e o o SOt N0N ISOTRTA O No o tee o vodotoetovodoseerovodosetere RREZERRREIIRRIKKK \
R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R RS SRS )
R R IR IR R R R R R RS SFAIIIIIIIEE \
R S R R RS SGLRLKKKERERLRLKRKS !
R I IR R R R RN SRS \
R R R R R R S R R R R R R R R R RS SRS W
R IR IR R R R RS SRS
R R R RS RIS )
R R R R R R IR IR R R R R R IR R R R RS SRREEREERRKS .
R S IR RS SR )
R IR IR R RN SREERISEEIEEE s
R R IR IR R R R R RS QKKK 3
R R IR IR R R IR R R R RS T T T e T T e e e e e 3
N e e gy =9 T 5 B s =
N 6X45°8.8 4045 {2X 456 . 4 1 8 4 4 0
o M | - RIS IRRICRIIOOYSRT P 7 N s /@éi/
\ A S X )
b BB - - | i iioss), A e
S V/ //
I
/0 g r intowa 00’8
+0.500
\l/_

Ptyta warstwowa PIR120 RAL9006
Powierzchnia okoto 477 m2

WIDOK OSI G

Plyta warstwowa PIR120 RAL7016
Powierzchnia okoto 173 m2

UWACGI:

1. Konstrukcja stalowa klasy EXCZ wg
PN—EN—-1090-2
2. Stopien korozyjnosci C2 wg PN—EN [SO
12944—-22-2001
3. Konstrukcje stalowg nalezy odtfuscic i
oczyscic metodq strumieniowg Scierng do
stopnia czystosci Sa2,5 wg PN—=ISO 8501—1.
4. Zabezpieczenie antykorozyjne malowanie
zestawem farb (podkfad + wierzchniego
krycia) do catkowite] grubosci powfoki 120um,
elementy zewnetrzne nie wystepujqg. RAL do
uzgodnienia z zamawiajgcym.
5. Wykonanie odbiér i montaz wg PN-EN-=1090
oraz przepisdéw BHP.
6. Do pofgczen zwykfych stosowac sruby kl.8.8
EN=ISO 4014 na podwdjnej podkiadce N+2P.
/. Do pofgczen sprezanych stosowac Sruby
kl.10.9 DIN6914, moment dokrecenia wg.
zalecen producenta.
8. Kotwy — prety gwintowane k1.8.8 + R—KER I
9. Elementy spawac¢ spoing pachwinowg
obwodowq:
jednostronng a/min=0,7t/min,
dwustronng a/min=0,5t/min,
gdzie t — grubosc¢ fgczonych elementow;
Elementy rurowe spawaé¢ spoing typu V na
pefen przetop.
TEMAT MiTmratma—grubose poiTy diakrzyzutcow
PROJEKTUY
ROVBUDOWA | PRZEBUDOWA BUDYNKU
PROVERSLIND - WATAZ YNEWESGI ZIC 07E Shiglowie. W
BIUROWE—SEZgaIdNpSCci kontaktowac sie z biurem
ek tcoMma AL 0COSZCZ D7 NR-EWID120./2

T‘#\ggrgngrzcie konstrukcji stalowej na elementach

tug%ﬁ%ﬁ%fykowamych realizowac¢ za posrednictwem
zaRPAEMES N FeIDOSCT 20mm. Stosowac zaprawy

6 OISREEHACZTWe TP CX=15:
28 EREGETOWA

Mdfog BARSPROJEKT
biuro@barsprojekt.pl |
S?www‘borsprojektp
ul. Cegielniana 26/1 30—404
RKrakow

PROJEKTANT
mgr inz. Marcin

P .
M%@ﬁzxg/moww 0
SPRAWDZAJACY

mgr inz. Katarzyna

ND%ZA%@%%O/PBP%/W

OPRACOWANIE

mgr inz. Paula
Kagmw difisk A dam
Serafin

PODPIS

\\\\\
RYSUNKU

SCHEMAT MONTAZOWY
WIDOK OslI J

BRANZA

KONSTRUKCYJNA
FAZA

PROJEKT WARSZTATOWY
SKALA

1:50

DEHVIECIEN M—06—/

DNDA

NNNNN
RYSUNKU




WIDOK SCIANY SZCZYTOWEJ OD STRONY BUD ISTN.

1:50
Widok w osi 14

+12.940

\l/_

XXX XN

N
< 8.8
+10.500 3
L ] % 1 M16x45 8.8, 513 T
4
X ) i
N N 4 M16x55 10,9/ |
X N
S R 3 M16x45 8.8
X < 510
X
X <
3 { ARIRIKIRS
N < Ptyta warstwowa PIR120 RAL7016
i 2 Powierzchnia okoto 163 m2
X <
X <
X <
X <
X <
X N
N N [205]
X N
X <
X <
X <
N N
w10 [ <§§g§§g
Nl 4
Pret gwintowany 20x250 8.8
1 M16x45 8.8 | M16x45 8.8
/ \
Pret gwintowany 20x250 8.8 +0.810

Pret gwintowany 20x250 8.8

WIDOK®'S! 14

1:50

UWAGI:

1. Konstrukcja stalowa klasy EXC2 wg
PN—EN—-1090-2
2. Stopien korozyjnosci C2 wg PN—EN [SO
12944—-22-2001
3. Konstrukcje stalowg nalezy odtfuscic i
oczyscic metodq strumieniowg Scierng do
stopnia czystosci Sa2,5 wg PN—-ISO 8501—-1.
4. Zabezpieczenie antykorozyjne malowanie
zestawem farb (podktad + wierzchniego
krycia) do catkowitej grubosci powfoki 120um,
elementy zewnetrzne nie wystepujg. RAL do
uzgodnienia z zamawiajgcym.
5. Wykonanie odbior i montaz wg PN—EN—-1090
oraz przepisow BHP.
6. Do potgczen zwyktych stosowac Sruby kl.8.8
EN—ISO 4014 na podwdjnej podkfadce N+2P.
7. Do pofgczen sprezanych stosowac sruby
kl.10.9 DIN6914, moment dokrecenia wg.
zalecenn producenta.
8. Kotwy — prety gwintowane kI.8.8 + R—-KER Il
9. Elementy spawaé spoing pachwinowq
obwodowg:
jednostronng a/min=0,7t/min,
dwustronng a/min=0,5t/min,
gdzie t — grubos¢ 1gczonych elementow;
Elementy rurowe spawa¢ spoing typu V na
pefen przetop.

TEMAT MimTmatno—grubost —spoiny dta—krzyzuftcow
ROTBODOWA | PRZEBUDOWA BUDYNKU
PROWERYSLIN® WATAT YNEITE®O Z/C 07g Soldowie. W

BlURO®E—Siezgadngsci kontaktowac sig z biurem
MIERONICKLcOMAMMALOGOSZCZ, D7 NR EWID 120

el
] Y(V)E@T;g)grcie konstrukcji stalowej na elementach

I’_uglf% é@lrykowonych realizowa¢ za posrednictwem

zaRP AMikpsn e bosci 20mm. Stosowac zaprawy

TBOERBEHAC ZITWe TTp CX=T5:
2 8 RRYEETOWA

Mdtog BARSPROJEKT
biuro@barsprojekt.pl |
www.barspro jekt.pl

ul. Cegielniana 26/1 30—404

PROJEKTANT ~ [\TAKOW

mgr inz. Marcin

P -

M%@%Mg/moww 0
SPRAWDZAJACY

magr inz. Katarzyna

B@é\%%ommb/w

OPRACOWANIE

PODPIS

mgr inz. Paula
Kragmw aiak Adam
Serafin

TEMAT
RYSUNKU

SCHEMAT MONTAZOWY
WIDOK OSl

BRANZA

KONSTRUKCYJNA

FAZA
PROJEKT WARSZTATOWY

NUMER
SKALA
RYSUNKU
1:50

DHYIE CIEN M—05—A

D2NDA




WIDOK OSI D
1:50

+10.500 -

/ NSNS NN NN NN NN T
NN NN NS

<
N

N\
N

1

S

//;}AQSr - fass - 7y [ - //iémik/ 28 ] 05] a8 2 //2y«xw/ //4@59‘55u4fj;§§§§%g%;/ 44%2k/ - lase

/
/////////////////////////i
)

6088 S S S S S S S
%8%///////////////////4
INONONINNONONSNONNNONNONON NN NN
//////////////////////%
NSO NN NN
NN NN NN
NI NN NN
NN NSNS

NN
INONONONONNONONONN NN
NN
INONONONONNONONN NN
NSNS NN
INONONONONNONONNNS
NSNS NN
NSNS

NN
NN

NN NN
NN

N\

|

|3

€

*.
itﬁ;:s%i
=
0
N
18]

A

N
=
O

6{;@

2o

_&_!:\\\

e
N\

I
B
(S

AN
AN
N\
AN
AN

+
N\
T

AN

AN

AN
AN
N\
AN
N\
AN
AN

AN
AN
AN
N
AN
NN\ N\
AN
AN
AN
AN

NENCNNN
NENCNN
NN\ N\
NENENCN\N
NN\ N\

N\

AN

N\

AN

N\

N\
NENENENENNN
\\\\\\\\\\

N\

N\

NN

N\

N\
AN
AN
AN
AN
AN
N
AN
AN

N

N
AN
AN
AN
AN
AN
N\
AN
AN
AN
AN
AN
AN

/
/
/
/
/
/
/

AN
NN
AN
N\
AN
NENENENE NN
N\
AN
N\
N\
N\
N\
N\
N\
N\
N\
AN
AN
NN
AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN

N
N\

AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN

AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN

NN
NSNS

AN
N\
N\
N\
N\
N\
AN
AN

NN\
AN
NN\
N\
NN
NENENENENENENENNN
NN\
NN
NN\
NENENENENENENNNE NN\

NN\
AN NN\
NN\
NN\
AN

AV YN
N\
N\
N\
N\
N\
N\
N\

AN
N\
AN
N
AN
AN
AN
AN
AN
N\
AN
N
N\
AN
AN
AN
AN

AN
AN
AN

v

N\

NENENCN\CN\
NN\

NN\ NN\
AN
AN

AN
N
AN
AN

/
INONONNONONN NN NN

/
S Pret gwintowary 16x200
NSNS

SN NSNS NSNS NSNS NSNS NSNS
/

NENENENENENENENENENNNCN\N\
NENENENENENENENE NN\
AN
NENENENENENNN\CN\
AN AN
NENENCN\C\

AN

AN

AN

AN

AN

AN

AN

AN

AN

AN
NN\ N\

N

AN

N

AN
NN\

AN

N\
N
AN
AN
AN
N
AN

/
/
/
/

N\

NN NN NN N NN NN\ NI
N
N
N

NN\
NN\
AN
NN\ NN\
N
AN
N = 2 N

NN
NSNS NN

NN\

& 3NN NN

[
2
|22

/
S AL
{1_*/ ///////////{/%3 J///////q//q///////
L/////////P////"/‘";I'Mz//

140 1

AN

A
ﬁ?j

/s

N

/ A4 T W

IS
NN N NN N N N N N N N N N N N N N N X

?/léﬂﬁb‘ T g Z/ i

<
&b

W
SN A

1

-_—

S

TS

I

o]
| 2N

N AN
N AN
1\,\\\\\\

NENENENENC N\

N\

NN
NN
NN
eyl
NN
eyl
NN
v
NN
avd
/

\

i % | 2 ks g/%

S\Pretgwintowsny 16x200 85

Pret gwintowany 1 A AN
A AN
A A
A A
A A
A A
2800
| LA/ /\I}/ A AN
A A
A A

/
/S
/S
m AV AV AV AV A A A A A A4
AV AV AV AV /N
/S
/S
/S

N\
AN

N
AN

i | l/// v
sso [ (o

AN
NN\

NENENENENENENENNNN
NN

N\
AN
\\ AN AN AN AN N\ N\ N\ N\ N\ AN AN AN N\ N\ N\

AN
AN
NENENCN\CN\

/
////
NSNS
avd
NN
NN

AN
AN
NENENNENC NN\

NN\ N\

/
/
avd

N\

AN

AN

AN

AN

NENENENENENNN

AN
AN

N\
NENENENNENCNN

NN\ N\

AN

NS
¢ U
A
Q)
00
[
<
—_
(4]
NN N NN NN N NN NN

NENENENENENENN

NN\

N

AN
AN
N
AN
AN
AN
AN
N\

AN

AN
N\

N\

[429)]

AN
N

NN
NN
INONONINONONNONNNS
NN /
NN NN
NN avavd
IO
INONONINONONONONNONNONON NN /
INONONONNNONONNN NS
NN NN NN
NN

//////////////////

AN
AN
NENENENENENENENENENNN
NN\

NN\
\\\\
AN

NENENENENENENNE NN\
N

N

AN

AN

AN

/
/
/
/
/
/
/
/
/

N\
N\
AN
AN
N\
AN
AN
N\

AN
AN

N\
AN
N\
AN
AN

NN NN NN NN NN\ NN
SC SC SC N

N, AV N
AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAN ‘/l\\lg\\\\\\\\\\\\\\\\\

N AN AN AN AN

N\
NN\
NN\

460

a3 a2> ab aoo @ @& D ® &P

WIDOK OSI 11

1:50 EESSEEEEZZE 7

Ptyta warstwowa PIR120 RAL9006 Ptyta warstwowa PIR120 RAL7016
Powierzchnia okoto 340 m2 Powierzchnia okoto 118 m2

NN
INONONIONONONN NN

//////////// UWACGI:
NN NN

1. Konstrukcja stalowa klasy EXC2 wg

Ptyta warstwowa z rdzeniem z wetny mineralnej PN—EN—1090—2
gr.120mm RAL 9006 2. Stopief korozyjnosci C2 wg PN—EN IS0
Powierzchnia okoto 56 m2 12944-22-2001

3. Konstrukcje stalowg nalezy odtfuscic i
oczyscic metodq strumieniowg Scierng do
stopnia czystosci Sa2,5 wg PN—-ISO 8501—-1.

4. Zabezpieczenie antykorozyjne malowanie
zestawem farb (podktad + wierzchniego
krycia) do catkowitej grubosci powfoki 120um,
elementy zewnetrzne nie wystepujg. RAL do
uzgodnienia z zamawiajgcym.

5. Wykonanie odbior i montaz wg PN—EN—-1090
oraz przepisow BHP.

6. Do potgczen zwyktych stosowac Sruby kl.8.8
EN—ISO 4014 na podwdjnej podkfadce N+2P.

7. Do pofgczen sprezanych stosowac sruby
kl.10.9 DIN6914, moment dokrecenia wg.
zalecenn producenta.

8. Kotwy — prety gwintowane kI.8.8 + R—-KER Il

9. Elementy spawaé spoing pachwinowq
obwodowg:

jednostronng a/min=0,7t/min,

dwustronng a/min=0,5t/min,

gdzie t — grubos¢ 1gczonych elementow;

Elementy rurowe spawa¢ spoing typu V na
pefen przetop.

TEMAT MimTmatno—grubost —spoiny dta—krzyzuftcow
ROFBUDEWA | PRZEBUDOWA BUDYNKU
PROVERYSEIO -WAGAT Y NSPrEGEI ZIC 07g Sbudowie. W
BlURORIE—SEZgAIdNMDSC kontaktowac sie z biurem

ekt eOMAMALOGOSZCZ D7 NR EWID 120

J
] W%E)grcie konstrukcji stalowej na elementach
I’_L?Enf% é@lrykowonych realizowa¢ za posrednictwem
zaRP AMikpsn e bosci 20mm. Stosowac zaprawy
TBOERBEHAC ZITWe TTp CX=T5:

28 ERYEETOWA

Mdtog BARSPROJEKT
biuro@barsprojekt.pl |
S?www.borsprojekt.p
ul. Cegielniana 26/1 30—404
RKrakow

PROJEKTANT
mgqgr inz. Marcin

P -

MA% %Mg/Poox/wo
SPRAWDZAJACY

mgr inz. Katarzyna

%@%%o/@axb/w

OPRACOWANIE

PODPIS

mgr inz. Paula
Kragmw aiak Adam
Serafin

TEMAT
RYSUNKU

SCHEMAT MONTAZOWY
WIDOK OSI D, 11

BRANZA

KONSTRUKCYJNA

FAZA
PROJEKT WARSZTATOWY

NUMER
SKALA
RYSUNKU
1:50

DHYIE CIEN M—0O/—A

| | | | | | nNn4




